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Χριστούγεννα προσφοράς στην Ευαγγελίστρια 
Πειραιώς: «Zούμε συνεχώς μικρά θαύματα»
/ Συνεντεύξεις

Η Ενορία της Ευαγγελιστρίας στην καρδιά του Πειραιά, με 
ιστορία από τα τέλη του 19ου αιώνα, αποτελεί καθημερινά 
ζωντανό κύτταρο αγάπης και καταφύγιο για δεκάδες 
ευάλωτους συνανθρώπους μας: συσσίτιο με 120 μερίδες 
φαγητού, ενίσχυση οικογενειών με τρόφιμα, κοινωνικό 
φαρμακείο, φροντίδα ασθενών και υπερηλίκων, στήριξη 
κρατουμένων και διαρκής κινητοποίηση εθελοντών.

Με αφορμή την εορτή των Χριστουγέννων, ο Προϊστάμενος του 
Ιερού Ναού Ευαγγελιστρίας Πειραιώς, Πρωτοπρεσβύτερος 
π. Γεώργιος Γεωργακόπουλος με λόγια που αποτυπώνουν έντονα το 
αίσθημα προσφοράς στον συνάνθρωπο, μιλάει στο Πρακτορείο 
«ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ» και τον δημοσιογράφο Νικόλαο Οικονόμου, για το 
πολυσχιδές φιλανθρωπικό έργο της Ενορίας, φωτίζοντας τη βαθιά 
σύνδεση της φιλανθρωπίας με το πνευματικό μήνυμα της εορτής της 
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Γέννησης του Θεανθρώπου.

Ακούστε τη συνέντευξη:

Ερωτηθείς για το πώς μπορεί ο σύγχρονος άνθρωπος να βιώσει το μυστήριο των 
Χριστουγέννων μέσα από την προσφορά προς τον πλησίον, ο π. Γεώργιος 
Γεωργακόπουλος υπενθυμίζει τα λόγια του μακαριστού Αρχιεπισκόπου 
Χριστοδούλου, σημειώνοντας ότι για να «κρατήσουμε τον Χριστό στα 
Χριστούγεννα» χρειάζεται «να ταΐσουμε τους πεινασμένους, να ντύσουμε τους 
γυμνούς, να φροντίσουμε τους αρρώστους». «Η πίστη και τα έργα μαζί», 
υπογραμμίζει, «είναι τα δύο κουπιά της βάρκας για να προχωρήσεις».

Αναφερόμενος στα βιώματα της καθημερινής προσφοράς, ο π. Γεώργιος καταθέτει 
με συγκίνηση μια εμπειρία που επαναλαμβάνεται συχνά: «Zούμε συνεχώς μικρά 
θαύματα», αναφέρει χαρακτηριστικά, περιγράφοντας στιγμές όπου μια ανάγκη 
καλύπτεται την ίδια ώρα που εμφανίζεται η αντίστοιχη προσφορά. Παράλληλα, 
αναδεικνύει το αίσθημα φιλανθρωπίας και αγάπης του Ελληνικού λαού: 
«O Ελληνικός λαός είναι πολύ φιλάνθρωπος και πολύ αγαπάει το συνάνθρωπό του»
, κάτι που –όπως τονίζει– αποδεικνύεται καθημερινά από τη στήριξη απλών 
ανθρώπων.

«Αυτά είναι παραδείγματα που θα μας μείνουν ανεξίτηλα. Τέτοια περιστατικά 
ζούμε συνεχώς δεν τα καταγράφουμε, δεν είναι για να καταγράφονται. Απλώς 
είναι πολύ συγκινητικό να βλέπεις ανθρώπους να βοηθούν τον συνάνθρωπο τους ή 
αξιοπρεπώς να αντιμετωπίζουν τα μεγάλα προβλήματα», προσθέτει μεταξύ άλλων.

Κλείνοντας ο Πρωτοπρεσβύτερος π. Γεώργιος Γεωργακόπουλος στέλνει το δικό 
του μήνυμα για την εορτή των Χριστουγέννων, εκφράζοντας, μεταξύ άλλων, την 
ουσιαστική ευχή-προτροπή: «Να νιώσουμε Χριστούγεννα με Χριστό, να έχουμε 
πίστη στον Χριστό και ο Χριστός να γεννηθεί στις καρδιές όλων μας. Μην Τον 
βλέπουμε μόνο με τα λαμπιόνια και με τα στολίδια».
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